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ESTRATTO VERBALE N. 25 

SEDUTA DEL 15/10/24 

 

 

Oggi,martedì 15 ottobre 2024, alle ore 18,15, in videoconferenza, si riunisce il Consiglio d’Istituto 

per trattare il seguente o.d.g.: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

2. Progetto per il finanziamento PNRR Riduzione dei divari negli apprendimenti e contrasto 

alla dispersione scolastica (D.M. 19/2024) ; 

3. Criteri formazione orario docenti; 

4. Criteri per il rapporto con le famiglie; 

5. Pagamento prestazioni erogate da CONCASS; 
6. Regolamento uscite e viaggi di istruzione: modifiche ed integrazioni; 

7. Autorizzazione app terze google workspace; 

8. Varie ed eventuali. 
 

Sono presenti:   

 

  Presente  Assente 

Dirigente Scolastica Dott.ssa Paola Premi X  

Componente genitori                                     Bellini Barbara X  

Carri Cristina X  

Casarotto Ilaria  X 

Ceresa Mascia X  

Cucchetto Laura X  

Di Stefano Rosaria X  

Premi Enrico X  

Remagni Buoli Rossano X  

Componente docenti Agarossi Marinella X  

Baruffaldi Laura   X 

Bolsieri Rosa X  

Dordoni Monica X  
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Faraoni Elisabetta X  

Guarnaccia Giuseppe X  

Maestri Catia X  

Componente A.T.A Guarneri Ellia X  

Rossini Francesca  X 

 

Svolge la funzione di segretario verbalizzante la maestra Agarossi Marinella. 

 

Omissis … 

 

5. Pagamento prestazioni erogate da CONCASS 

 

SINTESI DEGLI INTERVENTI 

Il Consiglio  d’Istituto era già stato informato che la Legge Finanziaria 2008 ha stabilito che la 

fatturazione nei confronti delle PA debba avvenire esclusivamente in forma elettronica; l’articolo 

1 co da 209 a 214, della L. 24 dicembre 2007, n. 244, al fine di semplificare il procedimento di 

fatturazione e registrazione delle operazioni imponibili, introduce, infatti, l’obbligo della 

emissione, della trasmissione, della conservazione e della archiviazione esclusivamente in forma 

elettronica delle fatture emesse nei rapporti con le Amministrazioni dello Stato, anche ad 

ordinamento autonomo, e con gli enti pubblici nazionali, anche sotto forma di nota, conto, parcella 

e simili; ne consegue che l’introduzione dell’obbligo della fatturazione elettronica, introdotta 

nell’ambito del nostro ordinamento dal D.Lgs. 20 febbraio 2004, n. 52, consente la completa 

sostituzione dei titoli cartacei con documenti informatici secondo standard comuni che permettono 

l’automatizzazione del flusso di informazioni tra fornitori e amministrazione, nonché la 

semplificazione e la maggiore economicità dei processi di fatturazione. 

Le associazioni non profit, le Onlus e le fondazioni che non svolgono attività commerciale e non 

hanno partita IVA, emettono solo delle note spese all’ente pubblico per l’incasso delle somme 

che ricevono. 

Vista la Convenzione in atto tra l’Istituto e il Concass, rinnovata con delibera del Consiglio di 

istituto n.24/5 del 13/09/24, l’istituto corrisponderà la cifra prevista a fronte della prestazione 

elargita di traduzione di testi per le famiglie e per i servizi di mediazione dietro presentazione di 

una nota di addebito  

 

DELIBERA 

 

VISTO il regolamento di contabilità D. Lgs 129/2018 

 

VISTA la convenzione sottoscritta con il CONCASS in data 19/04/2023 e rinnovata con delibera 

del Consiglio di istituto n.24/5 del 13/09/24 

 

VISTA la normativa che regola la fattura nei confronti delle PA 

 

SENTITE le richieste di servizi da parte dell’Istituto 

 

 



Il Consiglio d’Istituto 

delibera 

il pagamento delle prestazioni erogate dal Concass. 

RISULTATO VOTAZIONE: Presenti  15  , Favorevoli N. 15   , Contrari n. 0 , Astenuti n.  0   

Delibera n. 25/5  del 15 ottobre 2024  “Pagamento prestazioni erogate da CONCASS" 

 

 

Omissis … 

 

 

Non risultano altri argomenti da discutere, pertanto la seduta è tolta alle ore 19,05. 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO                                           IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

     Agarossi Marinella      Enrico  Premi            


